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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ  

ΜΕΛΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΡΡΑΣ ΚΩΣΤΑΣ - Πρόεδρος Συμβουλίου Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς, 
Αντιπρόσωπος Europa Nostra, Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής 

Κώστας Καρράς, το 1972 Ιδρυτής με την Λυδία Καρρά της 
Ελληνικής Εταιρείας, Πρόεδρος 1972-1975 και πάλι από το 
2001. Αντιπρόεδρος της EUROPA NOSTRA από το 1976. Μέλος 
τριών Ειδικών Συμβουλίων, της Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς, 
του Θεσμικού Πλαισίου και της Οικονομικής Κινητοποίησης. 
�ρχων του Οικουμενικού Πατριαρχείου, οργάνωσε τη 
διαθρησκειακή συνάντηση για το περιβάλλον στην Πάτμο το 
1988 που οδήγησε στην ανακήρυξη της 1ης Σεπτεμβρίου, 
αρχής του εκκλησιαστικού έτους, ως ημέρας προσευχής για τη 
Δημιουργία και την ανάπτυξη της Ορθόδοξης μαρτυρίας για το 
περιβάλλον. 

Γεννήθηκε στο Λονδίνο το 1938, σπούδασε Φιλοσοφία, Αρχαία Ιστορία και 
Φιλολογία στην Οξφόρδη και Οικονομικά στο Χάρβαρντ. Είναι Ιδρυτής και Μέλος 
του Συμβουλίου των "Friends of Cyprus" στο Λονδίνο και Συντονιστής του "Greek-
Turkish Forum", ιδρυτής και μέλος του Συμβουλίου του "Center for Democracy and 
Reconciliation in Southern Europe" που εδρεύει στην Θεσσαλονίκη. Από το 1997 ζει 
στην Αθήνα. 
 
ΛΥΡΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ – Μέλος 

 

Ο Γιάννης Κ. Λύρας, Πρόεδρος της Paralos Maritime Corporation S.A., γεννήθηκε στο Λονδίνο και 
κατάγεται από τις Οινούσσες Χίου. Πρόεδρος της Ενώσεως Ελλήνων Εφοπλιστών από το 1997 μέχρι το 
2003, έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος αυτής από το 1991. Εκπροσωπεί την Ένωσιν Ελλήνων Εφοπλιστών 
στο Διοικητικό Συμβούλιο της Ενώσεως Ευρωπαίων Εφοπλιστών (ECSA), όπου τον Ιούνιο του 1991 α 

νέλαβε καθήκοντα Αντιπροέδρου και από τον Ιανουάριο του 1995 έως τον Δεκέμβριο του 1996 την 
Προεδρία αυτής. Ο κ. Λύρας είναι ιδρυτικό μέλος της Ελληνικής Ενώσεως Προστασίας Θαλασσίου 

Περιβάλλοντος (HELMEPA) και διετέλεσε μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της επί σειρά ετών. 



ΣΚΟYΛΛΟΣ ΜΙΧAΛΗΣ - Ομ. Πρόεδρος/Εκπρ. MIO-ECSDE 

 
Σπούδασε Χημεία, Χημεία Περιβάλλοντος και Ωκεανογραφία στα Παν/μια Αθηνών, Τορόντο και 
Λίβερπουλ. Διδάκτωρ Χημείας Παν/μίου Αθηνών και Διδάκτωρ Ωκεανογραφίας (PhD) Παν/μίου 
Liverpool. Καθηγητής Χημείας Περιβ/ντος στο Παν/μιο Αθηνών και υπεύθυνος της αντίστοιχης 
ερευνητικής ομάδας. Πρόεδρος από το 1983-2001 και σήμερα Ομότιμος Πρόεδρος της Ελληνικής 
Εταιρείας. Πρόεδρος από το 1986-1992 και σήμερα Επίτιμος Πρόεδρος του ΕΕΒ (European 
Environmental Bureau). Ιδρυτής και Πρόεδρος από το 1991 του ΜΙO/ECSDE (Μεσογειακό Γραφείο 
Πληροφόρησης για το Περιβάλλον, τον Πολιτισμό και την Αειφόρο Ανάπτυξη). Διετέλεσε επί πολλά έτη 
Πρόεδρος της Επιτροπής κατά της Ρύπανσης της Μεσογείου του CIESM. Από το 1992 εκπροσωπεί το 

Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο ως μέλος του Δ.Σ. και του Εκτελεστικού Γραφείου της Ευρωπαϊκής Υπηρεσίας Περιβάλλοντος 
(ΕΕΑ) στην Κοπεγχάγη. Πρόεδρος επί πολλά χρόνια της Ελληνικής Εθνικής Επιτροπής ΜΑΒ της UNESCO κλπ. 
Συγγραφέας 300 και πλέον εργασιών. Έχει συμμετάσχει σε έναν εντυπωσιακά μεγάλο αριθμό διεθνών συνεδρίων και 
διασκέψεων. Έχει συμμετάσχει ως εμπειρογνώμων ή επιστημονικός σύμβουλος της UNESCO, UNEP, IFAD, Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, Ελληνικής Κυβέρνησης και πολλών οργανισμών. Έχει τιμηθεί με το Χρυσό Μετάλλιο της Πόλεως των Παρισίων 
(Επίτιμος Δημότης), με Βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών, με το Μετάλλιο "Simon Bolivar" της UNESCO και διάφορα 
παράσημα, μετάλλια και άλλες διακρίσεις για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά του. 
 
ΚΑΛΑΪΤΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ - Πρόεδρος Συμβουλίου Περιβαλλοντικής 
Εκπαίδευσης, Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής 

Κατάγεται από την Αλεξανδρούπολη. Είναι Διευθυντής στο Ράλλειο 
Γ/σιο Θηλέων Πειραιά. Πλησιάζει τα δεκαπέντε χρόνια δράση στο 
χώρο των Μη Κυβερνητικών Περιβ/κών Οργανώσεων και της 
Περιβ/κής Εκπ/σης. Ίδρυσε το Δίκτυο Περιβ/κής Εκπ/σης "ΤΟ 
ΠΟΤΑΜΙ" (1995), θεσμοθέτησε την Πανελλήνια Δράση "Ημέρα του 
Ποταμού". Έχει γράψει βιβλία και εγχειρίδια για την Π.Ε.. Είναι 
διδάκτορας της Περιβ/κής Εκπ/σης. Διετέλεσε Πρόεδρος της 
ΠΕΕΚΠΕ και τώρα είναι Πρόεδρος του Συμβουλίου Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης (Σ.Π.Ε.) της Ελληνιικής Εταιρείας. 
 
 



 

ΑΡAΠΗΣ ΓΕΡAΣΙΜΟΣ - Πρόεδρος Συμβουλίου Φυσικού Περιβάλλοντος, Αν. Μέλος 
Εκτελεστικής Επιτροπής 
Γεννήθηκε το 1954 στον Πειραιά. Αναπληρωτής Καθηγητής 
Οικοτοξικολογίας στο Γεωπονικό Παν/μιο Αθηνών, Δ/ντής του 
Εργαστηρίου Οικολογίας & Προστασίας Περιβ/ντος. Έχει 
δημοσιεύσει πάνω από 90 επιστημονικά άρθρα σε διεθνή περιοδικά 
και γνωρίζει γαλλικά, αγγλικά και ισπανικά. Είναι πτυχιούχος του 
Βιολογικού Τμήματος του Παν/μίου Αθηνών και απέκτησε 
Διδακτορικό Δίπλωμα στη Γαλλία, Παν/μιο Paris VII, στον τομέα 
της Τοξικολογίας Περιβ/ντος. Στο Παρίσι διέμεινε συνολικά 10 

χρόνια. Ακολούθως για τρία χρόνια μετεκπαιδεύτηκε στο Βέλγιο σε θέματα 
Ραδιοοικολογίας, στο Κέντρο Πυρηνικών Ερευνών Mol, και Γεωργικής 
ΟΙκοτοξικολογίας, στο Γεωπονικό Παν/μιο Genbloux. Συνέχισε για 2 χρόνια στην 
Ισπανία, στο Κέντρο Περιβαλλοντικών Ερευνών της Μαδρίτης και για ένα περίπου 
χρόνο στις Η.Π.Α., Τμήμα Περιβ/κής Χημείας Νέας Υόρκης (CUNY). Στην Ελλάδα 
επέστρεψε πριν από 12 χρόνια και σήμερα είναι μέλος του Δ.Σ. της Ελληνικής 
Εταιρείας. 
 

 

 

 

 

ΚΕΡΤΣΙΚΩΦ ΛΟΥΛΑ - Γενική Γραμματέας, Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής 
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά από γονείς Μικρασιάτες (Σινασός � Καππαδοκίας). Είναι μέλος της ΕΕ από τη 
δεκαετία του 1980, τα τελευταία χρόνια δραστηριοποιείται, οπότε και εκλέγεται Γενική Γραμματέας τον Απρίλιο του 
2004. Από το 2003 είναι μέλος του Συμβουλίου Επικοινωνίας της ΕΕ. Είναι μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Ελληνοαμερικανικού Εκπαιδευτικού Ιδρύματος, όπου επί σειρά ετών διηύθυνε το Θέατρο του Κολλεγίου Αθηνών και 
προήδρευε διαφόρων επιτροπών όπως του Ταμείου Υποτροφιών κ.α., μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Κέντρου 
Μικρασιατικών Σπουδών και μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Όρους Σινά.  

 



ΝΕΟΦΥΤΟΥ ΦΩΦΗ - Υπεύθυνη Σχέσεων με Μέλη 
Πτυχίο Social Welfare Studies του Pierce College Αθηνών με ειδικότητα μετά στην ψυχιατρική κοινωνική εργασία.     
Οργάνωση και εφαρμογή προγραμμάτων για ιδρύματα κοινωνικής ευημερίας στο Γραφείο Ευημερίας Κύπρου. 
Συντονισμός εθελοντικών οργανώσεων Λευκωσίας και εποπτεία μας από το Γραφείο Ευημερίας. Αργότερα, για τις 
ανάγκες της εκδοτικής μας εταιρίας στο Λονδίνο, όπου εγκαταστάθηκα με την οικογένειά μου, απόκτηση σχετικής 
ειδικότητας στο London School of Printing. Εργάστηκα ως μέλος συμβουλίων μορφωτικών και άλλων οργανώσεων στο 
Λονδίνο, όπως το Λύκειο των Ελληνίδων (αντιπρόεδρος), Cultural Centre, κ.ά. 

 
 
ΣΤΕΡΙΩΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ - Μέλος 
Δρ. Αρχιτέκτων - Ιστορικός αρχιτεκτονικής. Πανεπιστημιακός στην Πολυτεχνική 
Σχολή του ΑΠΘ (1970-1979), στη συνέχεια υπηρέτησε στο Υπ. Πολιτισμού (1979-
1996). Με τομέα προσωπικής έρευνας τις οχυρώσεις, είναι αντιπρόεδρος του 
Επιστημονικού Συμβουλίου της Europa Nostra.  
 

 

ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ  

Απόστολος Λέτσιος 
Ο Απόστολος Λέτσιος γεννήθηκε στην Αθήνα το 1962.Σπούδασε Μαθηματικά και Στατιστική στο North London University και έλαβε το Μάστερ στη Στατιστική 
από το Brunel University του Λονδίνου. Ξεκίνησε την επαγγελματική του σταδιοδρομία εργαζόμενος ως στατιστικός στην Υπηρεσία Στατιστικής της Ένωσης 
Ασφαλιστικών Εταιρειών (1989-1991), στο Υπουργείο Ανάπτυξης (ως υπεύθυνος στατιστικών ερευνών, 1991-1993), στην AC Nielsen (ως διευθυντής του 
στατιστικού τμήματος 1993-1999), και στο Ίδρυμα Οικονομικών και Βιομηχανικών Ερευνών (ως υπεύθυνος ερευνών 1999-2002). Από το 2002 έως το 2004 
διετέλεσε Διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Ο Άγιος Ανδρέας» ενώ από το 2004 μέχρι το 2006 εργάσθηκε ως Γενικός Διευθυντής στο 
Νεφρολογικό Ινστιτούτο Δ. Βαλής ? την Νεφρολογική Μονάδα του θεραπευτηρίου ?Υγεία?. Παράλληλα με τα εργασιακά του καθήκοντα εκπόνησε διάφορες 
εργασίες σχετικά με οργάνωση και ανάλυση στατιστικών δεδομένων αλλά και θέματα επικοινωνίας στον αναπτυξιακό σχεδιασμό Μονάδων του ΕΣΥ. 
Εργάστηκε επίσης ως καθηγητής Βιομετρίας στα ΤΕΙ Αθήνας και είναι επιστημονικός συνεργάτης του Κέντρου Ελέγχου & Πρόληψης Νοσημάτων καθώς και 
μέλος του Ελληνικού Στατιστικού Ινστιτούτου. Aπό το 2007, είναι ο διευθυντής της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.  

Βάσω Λυμπερίδη 
Πτυχιούχος της ΑΣΟΕΕ (Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων) και απόφοιτος της Γερμανικής Σχολής Αθηνών. Από το 1988 προσφέρω τις υπηρεσίες μου ως 
υπεύθυνη συντονισμού της Γραμματείας και γραμματειακής υποστήριξης του Δ.Σ., της Εκτελεστικής Επιτροπής και της Γενικής Συνέλευσης. Επιπλέον, 
ασχολούμαι με την διεκπεραίωση οικονομικών θεμάτων. Η ΕΕ είναι το δεύτερο σπίτι μου. Εσωτ. αριθμός 06, email: elet@ellinikietairia.gr 



Αναστασία Αριτζή 
Γεννημένη στη Θεσσαλονίκη. Απόφοιτη του Τμήματος Πολιτικής Επιστήμης και Δημόσιας Διοίκησης του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 
και κάτοχος μεταπτυχιακών τίτλων στην ευρωπαϊκή πολιτική και στην επικοινωνία αντίστοιχα: ?ΜΑ in Southeast European Studies? (Πανεπιστήμιο Αθηνών) 
και ?MA in Communications Policy? (University of Westminster). Έχει εργαστεί ως Επιστημονική Συνεργάτης Βουλευτή (Bουλή των Ελλήνων) και ως Ειδική 
Συνεργάτης Υφυπουργού Εξωτερικών-Αρμόδιου για Ευρωπαϊκές Υποθέσεις (Υπουργείο Εξωτερικών). Aπό το 2007 εργάζεται στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ως 
Υπεύθυνη Επικοινωνίας-ΜΜΕ. Στόχος: να ανέβουν τα θέματα περιβάλλοντος και πολιτισμού ακόμη πιο ψηλά στην ατζέντα της πολιτικής, της δημοσιογραφίας, 
της καθημερινότητας όλων μας! 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3225245, εσωτ. 8 , e-mail: sepi@ellinikietairia.gr 

Κρίτωνας Αρσένης 
Γεννημένος στη Θεσσαλονίκη το 1977, με ιδιαίτερη αγάπη για τα Ζαγοροχώρια. Από το 1993 δραστηριοποιείται στην Ελληνική Εταιρεία της οποίας είναι μέλος 
από το 1996. Το 2001 τελείωσε το Τμήμα Μηχανικών Χωροταξίας, Πολεοδομίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και το 2003 το 
μεταπτυχιακό πρόγραμμα της Σχολής Κέννεντυ του Χάρβαρντ στη Διεθνή Ανάπτυξη (MPA/ID). Από το Ιανουάριο του 2005 είναι υπεύθυνος του 
Προγράμματος για την Αειφόρο Ανάπτυξη στο Αιγαίο. Εκτός από την αειφόρο τοπική ανάπτυξη, για την οποία δραστηριοποιείται σε διεθνές επίπεδο από το 
1999, ιδιαίτερη αγάπη του είναι η κοινωνική συμμετοχή, θέμα για το οποίο γράφει το διδακτορικό του στο Τμήμα Κοινωνιολογίας του Παντείου. Εσωτερικός 
αριθμός 115, e-mail: aigaio@ellinikietairia.gr 

Κατερίνα Βλάχου 
Γεννήθηκε στην Αθήνα. Έχει σπουδάσει ιστορία της τέχνης στο Αμερικανικό Κολέγιο Ελλάδος (Deree College) και Επιμέλεια Μουσειακών Εκθέσεων (Master in 
Gallery Studies) στο Πανεπιστήμιο του Essex. Έχει συμμετάσχει ως επιμελήτρια σε ομαδική έκθεση στην Γκαλερί του Πανεπιστημίου του Essex, ενώ έχει 
εργασθεί και ως καθηγήτρια Θεωρίας της Μουσικής σε παιδιά προσχολικής ηλικίας.  
Στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ήρθε το Νοέμβριο του 2007 και οι αρμοδιότητες της αφορούν στην οργάνωση των εθελοντών και τη λειτουργία του κάτω χώρου. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3225245, εσωτ. 105 , e-mail: vlachou@ellinikietairia.gr 

Ειρήνη Γρατσία 
Η Ειρήνη Γρατσία είναι αρχαιολόγος με μεταπτυχιακές σπουδές στην προστασία μνημείων. Εργάζεται ως υπεύθυνη προγραμμάτων του Συμβουλίου 
Αρχιτεκτονικής Κληρονομιάς από το 2001.  
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3225245, εσωτ. 3 , e-mail: sak@ellinikietairia.gr 

Ισμήνη Κάβουρα 
Γεννήθηκε το 1974, είναι αρχαιολόγος και έχει εξειδικευθεί στην Περιβαλλοντική Αρχαιολογία, στο Πανεπιστήμιο Παρίσι Ι στη Σορβόννη. Μετά από κάποιο 
χρονικό διάστημα που υπηρέτησε στο Υπουργείο Πολιτισμού, η επαγγελματική τύχη την έφερε το Μάρτιο του 2006 στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ, όπου έκτοτε 
είναι υπεύθυνη του Συμβουλίου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Της αρέσουν τα ταξίδια και ιδιαίτερα εκείνα του μυαλού μέσα από τις σελίδες των βιβλίων. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3225245, εσωτ. 1, e-mail: spe@ellinikietairia.gr 

Νελίνα Καπετσώνη 
Γεννήθηκε στο Λονδίνο το Δεκέμβριο του 1980. Σπούδασε Ιστορία της Τέχνης, Αρχαιολογία και Διαχείριση Πολιτιστικής Κληρονομιάς στην Ελλάδα και στη 
Βρετανία. Από το 1999 έως το 2003 εργάσθηκε ως δημοσιογράφος με ιδιαίτερο ενδιαφέρον στα θέματα πολιτισμού και περιβάλλοντος. Στην ΕΛΛΗΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ήρθε ως εθελόντρια τον Απρίλιο του 2006, ενώ από τον Φεβρουάριο του 2007 είναι υπεύθυνη εκδηλώσεων και τοπικών επιτροπών. Στον ελεύθερο 
χρόνο της ταξιδεύει, γράφει, διαβάζει και φωτογραφίζει.  
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3225245, εσωτ.4 , e-mail: sepi@ellinikietairia.gr 



Γεωργία Κίκου 
H Γεωργία Κίκου γεννήθηκε στην Αθήνα το 1979. Έχει αποφοιτήσει από το τμήμα Γεωγραφίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου και έχει παρακολουθήσει το 
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών του τμήματος Περιβάλλοντος του Πανεπιστημίου Αιγαίου με τίτλο «Περιβαλλοντική Πολιτική και Διαχείριση». Ο χώρος 
του Αιγαίου έγινε χώρος λατρεμένος μέσα από ταξίδια για λόγους αναψυχής, σπουδών, εθελοντικής εργασίας, πρακτικής εξάσκησης κτλ. Η Γεωργία είναι 
επιστημονική συνεργάτης του Προγράμματος για την Αειφόρο Ανάπτυξη στο Αιγαίο από τον Μάρτιο του 2007, ενώ από τον Οκτώβριο 2007 είναι υπεύθυνη 
δράσεων ευαισθητοποίησης.  
Μπορείτε να επικοινωνείτε μαζί της στα: 210 3215218 εσ.116, aigaio@ellinikietairia.gr 

Αριστόδημος Κομνηνός 
Ο Αριστόδημος Κομνηνός γεννήθηκε στην Αθήνα το 1984 και είναι τελειόφοιτος της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του ΕΜΠ. Λατρεύει τα ταξίδια και 
προσπαθεί να γυρίσει τον κόσμο, πρόσφατα όμως αποφάσισε να εξαντλήσει τους ελληνικούς προορισμούς και πιο συγκεκριμένα τα νησιά του Αιγαίου. Είναι 
φίλος της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ από το 2003, ενώ έχει συμμετάσχει και σε εθελοντικά προγράμματά της. Εργάζεται στο Πρόγραμμα για την Αειφόρο 
Ανάπτυξη στο Αιγαίο από τον Φεβρουάριο του 2008 ως Υπεύθυνος Υποστήριξης Δικτύου και θα χαρεί να επικοινωνήσει μαζί σας. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3225245 εσωτ. 114  
e-mail: aigaio@ellinikietairia.gr. 

Δάφνη Μαυρογιώργου 
Γεννημένη στην Αθήνα το 1977, με καταγωγή από την Νότια Πίνδο. Το 1999 αποφοίτησε από το Τμήμα Βιολογίας στο Πανεπιστήμιο της Μασαχουσέτης και 
συνέχισε στο Πανεπιστήμιο του Λονδίνου Queen Mary & Westfield College, με μεταπτυχιακές σπουδές στην Γεωγραφία και ειδίκευση στην Παλαιο-οικολογία. 
Εκεί εργάστηκε εντατικά σε εργασίες πεδίου, στα Νησιά Σέτλαντ της Σκωτίας και στην Σνοουντόνια της Ουαλίας, με θέμα την τύρφη και τους παγετώνες ως 
αποδεικτικά στοιχεία της Κλιματικής Αλλαγής.  
Το 2000 επέστρεψε στην Αθήνα όπου εργάστηκε στο Τμήμα Περιβάλλοντος του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας για 6 χρόνια. Από τον Μάρτιο του 
2007 είναι υπεύθυνη των Συμβουλίων Θεσμικού Πλαισίου και Φυσικού Περιβάλλοντος, και πρόσφατα ανέλαβε την εύθυνη για τα περιβαλλοντικά 
προγράμματα της ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ.  
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210 3225245, εσωτ. 2, e-mail: sfyp@ellinikietairia.gr 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ΧΟΡΗΓΟΙ EE  

• Κύριος P. Caloyeras  
• Κυρία Matti Egon-Ξυλά  
• Κύριος John Hatzipateras  
• Κυρία Anna Lea  
• Κυρία Edmee Leventis  
• Κύριος & Κυρία Robert McCabe  
• Κύριος Βύρωνας Αργύρης  
• Κύριος Νίκος Βερνίκος  
• Κύριος Γιώργος Βερνίκος  
• Κύριος & Κυρία Ευτύχιου Βορίδη  
• Κύριος Θεμιστοκλής Βώκος  
• Κύριος Γεώργιος Δραγώνας  
• Κύριος Παύλος Καρακώστας  
• Κύριος & Κυρία Κώστα Καρρά  
• Κύριος & Κυρία Αλέξανδρου Κέδρου  
• Κύριος Κωνσταντίνος Κοντιάδης  
• Κύριος Νικόλας Λαιμός  
• Κύριος & Κυρία Χρήστου Λεμού  
• Κυρία Φωτεινή Λιβανού  
• Κύριος Ιωάννης Λύρας  
• Κύριος Θανάσης Μαρτίνος  
• Κύριος Κώστας Μπουτάρης  
• Κύριος Θεόδωρος Παπαλεξόπουλος  
• Κύριος & Κυρία Ανδρέα Πεταλά  
• Κυρία Τασία Πίντου  
• Κύριος Γεώργιος Ποταμιάνος  
• Κύριος Δημήτρης Ρουμελιώτης  
• Κύριος Στάμος Φαφαλιός  
• Κύριος Μιχάλης Χανδρής  
• Κύριος Ιωάννης Χανδρής  
• Κύριος Γρηγόρης Χατζηελευθεριάδης  
• Ίδρυμα Α.Γ. Λεβέντη  
• Ίδρυμα Λέων Λεμός  
• Ίδρυμα Σαμούρκα  
• CMA Ltd.  
• Coca-Cola Hellas  
• ΕΛΑΪΣ Α.Ε.  
• GRECOTEL  
• Sony Hellas  



• Όμιλος Ι. Μπουτάρη  
• Yalco / Σωκράτης Δ. Κωνσταντίνου & Υιός Α.Ε.  
• Φυσικό Αέριο ΕΠΑ Αττικής  
• ΧΑΛΥΒΟΥΡΓΙΚΗ Α.Ε.  
• ΕΒΕΚ Α.Ε.  
• Πρακτορείο Ασφαλειών Χανδρή και Ασφαλιστικοί Σύμβουλοι  
• Siemens  

 
 


